Об объеме предоставляемых социальных услуг за счет бюджетных ассигнований бюджетов РФ и объеме предоставляемых социальных услуг за счет средств физических и (или) юридических лиц

	По состоянию на 1 декабря 2019 года ОГБУ "Первомайский психоневрологический интернат" оказано социальных услуг в стационарной форме в количестве 1628657  ед. 
В том числе: 
социально-бытовых - 813753 ед.;
социально-медицинских - 619016 ед.;
социально-психологических - 1990 ед.;
социально-трудовых - 6295 ед.;
социально-педагогических - 7453 ед.;
социально-правовых - 952 ед.;
услуг в целях повышения коммуникативного потенциала получателей социальных услуг , имеющих ограничения жизнедеятельности - 179188 ед.
Все социальные услуги в учреждении предоставляются и за счет бюджетных ассигнований и за счет средств физических лиц (получатели социальных услуг учреждения оплачивают услуги по тарифам, но не более 75 % от среднедушевого дохода).

О численности получателей социальных услуг по формам социального обслуживания и видам социальных услуг за счет бюджетных ассигнований бюджетов РФ, численности получателей социальных услуг по формам социального обслуживания и видам социальных услуг за счет средств физических и (или) юридических лиц

	По состоянию на 1 декабря 2019 года  учреждением предоставлены  социальные услуги  294  получателям социальных услуг.
В том числе:
социально-бытовые - 294 чел.;
социально-медицинские - 294 чел.;
социально-психологические - 105 чел.;
социально-трудовые - 35 чел.;
социально-педагогические - 90 чел.;
социально-правовые - 186 чел.;
услуги в целях повышения коммуникативного потенциала получателей социальных услуг , имеющих ограничения жизнедеятельности - 294 чел.
	Все получатели социальных услуг учреждения получают социальные услуги в стационарной форме за счет бюджетных ассигнований и за счет средств физических лиц (получатели социальных услуг учреждения оплачивают услуги по тарифам, но не более 75 % от среднедушевого дохода).



